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AT R, yZAEGCFEARRR, FAPHYyNECHEFES
xjEsr (BIAFAETHEZR) « Fril, BIEERZE, WHEXLN
fEEARMET R U ER R R, XEENTHRTEFR TR,

425 1 6] SE N1 (— o) [B] AR A i v i . AR By A1 [ AR B[R] S 2 T g :
y=a+b'x+e

HrpiR Z Tl e AT ) FENLAS &=, 7% 42 Gauss - Markov(GM) 1%
(1) E(e)=0; (Hirhanliixl)

(2) var(e)=o0° (J5Z 5%k, Homoscedasticity)

(3) ¢ 5 xS (UMM, Exogeneity)

QR=zWeRETHRT BEXEXZI AL CEHyNE £,

O AR ikel x (e5xtkir), e 2 FHIAER, BREHERLFN.
Q &4 (). (2) #itlFe~(0,02)

Q (v, x) R Z TIEAR, GME AN AL



L. 25 (y, X)) T 2R AR Y ) Gauss - MarkoviE (1), (2), (3), Tl
(i) E(y|x)=a+b™x  ([alVFRZLd)
(i) var(y|x) = o? R 2550

WEA: RoveSxar, FrLlE(e|x)=E(g)=0, FrL
E(y|X)=E(a+b'x+¢|x)=a+b'™x+E(g|X)=a+b'x,

var(y | X) = var(a+b'x+¢&|x) = var(e | X) = var(e) = o°.

VE: iR A ZE S T R
E(y|lx) =a+b'x

KTx ek, FAAEE (y|x) BFRAREIHRE, 2 P73k Nirax
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fr A LR (), () 50 A1) (2)s 3) LT, J5& 5 o:

=), ()AL, e=y- E(y|X)=y—-(a+b'x), NWFHATH
y=a+b'x+e,

NS IE &l 2 GMER % (1), (2), LA K (3)) 55 A A «

(DE(e) =E(y-E(y[x)) =0,

(2) var(s) = var(y—a—b'x)

=var(E(y—a—-b'x|x))+ E(var(y—a-b"x|x))

=0+ E(var(y|x))=0o".

(F)VEHEEHIEMET, e=y— E(Y|X)S5x MR ((BA—EMD)
PATAFAE®), (i) ZEAE_ BRIy — E(y | x)5xarr, B 250 e X



E N 2: By 2 MM AR, X2 HZRE(E), E(y|X)FRAEIEKE,
e X LR B AR AR 14 -

(i) ZRPERIHEE: E(y|x)=a+b'x

(i) 7 ZHE5: var(y|X) = o

(iii) y—E(y|X)5xMAr,

PEL — RCHOPE G (BB R A E I, FLAZ D))o
GMIE (1), ()52 SLE& P LA, T S B2 e U

TE2: VB CIRME) [N 0 (] o e i, Lt
(1) logisticlsl )5 mi Az By 2 A% A4 &, B 5 H A EXH K,
logisticlal FAE AL B Ky | x ~ B(1, (X)),

E(Z)POiSSO”EUi Riye - Hi &, EE(/\APoissonéj\%ﬁPois(z(x)),E
' A(X) = E(y|x) =exp(a+b'x). |
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TEE&E. BEBWTVAIR: (vu) , wveV. BRUcCVERETZEH,
NEMv e VAEU L IER B F (LHEDEU) HE

(v—70,u)=0,V uelU
RENNEES B EZHKSE, BERVAHEINEEZHE, URETFHFW
=z T =,

& SR EAE /R H R ER): o (X) 2 yan B xS, ieAEE (v|x),
A AR AT g (%), WER(Y — (%), g(X)) = E(y — (X)) g(x) = 0.

ENXEKH, v—eXx) L Lz(a(x)), Hrh
L2 (0(x)) = {g(x): g, Eg(x)?<oo}

Fe BT o (x) 7T e B I BEN LA =25 8] . Bk, E(y|x) 2y fExf AL
H ) 2510 B R IERSFES, AT A2 x ) BT w0 oA 5 A Xty i e R A A
E(y|x) = argming E(y — g(x))* (¥

FIHHEE(y | x) 2y
E FITAT X eR A R
ol 110 o 1 W 573




TERA(Y) IR IE AT B B AR T, HIX AL B EGIERHR
B, EREImin_ E(y-a)’Fi/MEfEa = E(y)dbisE],

Hk, AT HMeming E(y-g(x)% HiE/MEEL(Y - 9(x))? | ],
IXGER, HHg(X)FETYRHIEEE (y | x)I 1A 2R /N

PER: Ry At — B AR &, a2 FE AL m) &, U]
1) Law of total expectation/Tower property: E(E(y|X)) = E(y)- |
) p T E p y% (E(Y[x))=E(y) S TS R |
(2) Law of total variance (Jj Z 43 fift /21 BEEL) - varE(y )
var(y) = var[E(y | )]+ E[var(y | )] P vary)

WER: O FAEE e CHEg(X) =L ME[y - E(y | x)]x1=0.

(2):%2e=y-E(y[x), € XHHg(X)=x,E[y—E(y[X)]x =0

Bl e5x AR, eGxX AR, IEZ 0y = E(y | X) + e [FI 3R 77 2 -
var(y) = var[E(y | x)]+ var[e]

IR 2 () J5 Zvar|e | = varly — E(y | X)|=...= E[var(y | x) |
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2. REPE R AR (yREDL AR E, X HRE):
y=a+b'x+e, E(e)=0, var(e) =c?, e5xiar
MZ%a, b, oMy, xHIMER T Z € -
b=3%.2, a=u,-b'p, c°=%,, =%, 01-0)
var(b'x)
var(y)

Ho =3 Ty [ T, R E RHL

iE: eS5xMAL = e=y—a—b x5xAHE, RyFIEMA, Frild e

b' =% S FEIEMT:
0=cov(e,x)=cov(y—a-b'x,x)=2,-b'E,, =b=3_5_

JiIREWILREME: py=a+b'p,=>a=u,-b'p, =pu -, Zon,

JIREWIARITZE: £, =var(b'x)+var(e) =b'E b+o’ =0’ =%,

@ =var(b'x)/var(y) =X, 2.2, /2, > 0" =%, =2, ,A-D) .
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L HAmR2, gk Bl EBER DLSHE A U7 2 R KRN
y=a+3,Z.X+&  &5xML
5 EMFASE P A A
y=2,Z.X+y5 Yy ExAMHEE
Hrpy i EERRED, ES5xXAHEK, HA—EMATL
o RINEKE(e) =0, EIHBEMZ 7 HHIa (AR MAZYE |
o MIHEM e =y -3 S o x—aGx oL, L “yrEx AR ERE G,
o PiNARE MG R LUl B A S], Mz R 2R,
e LIS R (TS iA 3.



2. WNAR Eye R EREE, SRR

FES: (ZongtE R
R BEALIAI By o, X, T R

Yaa =g+ BopXpa +8qr €~ (0, Z), £5xIL
RN Z TCENE RN . oy RO N, xFROV B AR, AR
eNTL UL, — AR iR 2. a, B, TRZSH, ©ilx4dy, xiy
[T ZPRE: B=2,5, a=p,—Bp,, T=3 .

S e =T ATl
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ey =a+b X+ P Er AR = ) A 3 R HL 1&&x=(xl} bz(bl}
2
Hohx R B, x,ZEHE TR A,

i3, B A
y=a+b'x+e=a+b/x, +b)x, +&, &~ (0,0%)5xM5L
X . b
Hrbx = (XlJﬁ;z, b= (blj o X =X —ERE0X,, Y=Y -2 550X, W
2 2
D y"=a+b/x; +& E(g)=0, var(e) =c?, eS5x, L.
(2) b1 = 21_11.221y.2
(3) Hx eENRER, b o p,., HHKREEIELL.

N . ™) ZoLZi
@) Wy IRiTE FHRY,, = O Byt iee.
var(y-) Z e




El: O FEEN
Y +Z,,50%, =y =a+b] (X; +Z,55,%,) +byx, +¢
FiT A
L T, L T -1 T 27 T
y-=a+b,; X +(b X2, +h, —X 222)x re = a+b/x; +c'x, +¢

HA N RIZ e X, 55— € 0.

X R 7 2 v ) H B - IR S AN 2K
0=cov(y" —a—-b;x; —&,X,)=cov(c'X,,X,)=C"Z
—c' =0, KLENE

yr=a+b/Xx; +e



(2) XFFHEA()
y-=a+b/x; +e& E(e)=0, var(e) =o?, e5x; AL
N 2, FATTH
b, = P Lyl = z1_11.22131.2

(2) AT R FH B B R R e 2 SR W AR R

b
Hr 2, A 1Hy=a+b x+edb= (blj =Yy

xx < xy’
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2z )y z
ﬁﬁPZXﬁ(z“ z”}zxy{z”} BT L)
21 22 2y

(blj:[zll ZIZJl(ZW]
bz 221 Z:22 22y

_ 21_11.2 _21_11-221222 21y . Z1_11.221y_21_11.22122;2”
B * * > B *

2y

E&bl = 21_11-221y - Z1_11o22122222y = 21_11-2< Z1y — 2122;2%) = Z1_11o221yo2



(3) %‘%Ui@, %Xl%lgjﬁjﬂsﬁ%ﬁﬂ" bl — z"yl.z /211.2

_ zyloz % \/Zyy°2 o Py
\/211-2 \/Zyyoz \ 211-2 y

(A)H 55 1 2 HORE VBRI )i e A4

Var(blTxll) _ b;r var(xf)bl _ blTle.zb1 _ z:yl°221_11°221y°2
var(y ") var(y ") ))

2 _
RyloZ -
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BRREAR (Y, X,)s i =1,..., 3K [ T- LA
y=a+b'x+e, E(e)=0, var(e) =o’, e5xMir

RBAEATT Z M PR A A

S: Syy SyX ’ y
Sxy Sxx X

W di2%n, Z4ka, b, o’ BIFAGTHRTHCN:

b=S5,s,,
ld=y-b'x,
-, )
67 =8,., =5, ~5,545,,.
54, R2=db=5 535 /S, .
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